Testo: Leggere un numero da tastiera e stampare a video se il numero € un multiplo di 2

o un multiplo di tre

Prima Soluzione

Vel
»

Identificatore I/o0/L | V/C Tipo Variabilita Descrizione
N Input \Y Numerico intero +- 2 miliardi Numero da controllare
R Lavoro \' Numerico intero +- 2 miliardi Resto divisionetra N e 2,3
Output Messaggi
A B
[ Start )
\_17/
A
I
v
R =N Mod 2
Vv
R=0
v i
/ SI / R = N Mod 3
0
= Vv
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Seconda soluzione

Anadlisi dei dati

Identificatore
N

I/0/L
Input

v/C

<

Tipo
Numerico intero

Variabilita
+- 2 miliardi

Descrizione
Numero da controllare

R2

Lavoro

<

Numerico intero

+- 2 miliardi

Resto divisione tra N e 2

R3

Lavoro

Numerico intero

+- 2 miliardi

Resto divisione traN e 3

Output

Messaggi

R2 = N Mod 2

A 4

R3 = N Mod 3

oY

Scrivere il programma C di entrambe le soluzioni e verificarne il funzionamento
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